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16ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 25 DE OUTUBRO DE 2021. 

 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e 
um), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 16ª 

(décima sexta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente 
a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MÁRIO WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a 
Sessão, na forma regimental, o Presidente deu início à fase destinada ao Expediente, 
colocando em deliberação a seguinte ATA: Ata da 15ª Sessão Legislativa Ordinária – 
realizada no dia 04 de outubro de 2021. Colocada em discussão a referida Ata e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovada por unanimidade. Após, foi dado ciência do EXPEDIENTE 

APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL encaminhando-o às Comissões 
Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 65/21 – Dispõe sobre a alteração do artigo 2º, 
inciso II, da Lei Municipal nº 3.892/19. Em seguida foi dado ciência dos 
EXPEDIENTES APRESENTADOS PELOS VEREADORES, encaminhando-os às 
Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 64/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Institui no calendário oficial do município de Pedreira o “Dia do Nascituro”, a ser 
comemorado, anualmente, no dia 08 de outubro; PROJETO DE LEI Nº 66/21 – SRA. 

PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de 
lâmpadas de led (diodo emissor de luz) na rede de iluminação pública em novos 
loteamentos e empreendimentos imobiliários no município de Pedreira; PROJETO 

DE LEI Nº 67/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Institui o Dia Municipal em 
homenagem e gratidão aos profissionais da saúde que atuaram na linha de frente 
contra a Covid-19, no município de Pedreira; ANTEPROJETO DE LEI Nº 19/21 – 
SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Dispõe sobre a implantação do 
acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência no município de 
Pedreira, e dá outras providências; ANTEPROJETO DE LEI Nº 20/21 – SRS. 
JEDSON PANEGASSI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA E CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Institui o serviço público de 
coleta seletiva dos resíduos sólidos recicláveis no município de Pedreira e dá outras 
providências; ANTEPROJETO DE LEI Nº 21/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Dispõe sobre a proibição da ideologia de gêneros nas escolas da rede pública 
municipal no município de Pedreira; ANTEPROJETO DE LEI Nº 22/21 – SRA. 

PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Dispõe sobre a criação do Gabinete de gestão 
integrada da segurança pública do município de Pedreira – GGI, e dá outras 
providências.  O Presidente informou que o Ofício em resposta às proposições dos 
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Senhores Vereadores estavam à disposição nas tribunas. Na sequência foi dado ciência 
dos seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 211/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a falta de 
iluminação no Residencial Águas de Março e Praça Aristides Machado (defronte à 
Apae);REQUERIMENTO Nº 212/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre o transporte escolar do município; 
REQUERIMENTO Nº 213/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Diretor Geral do SAAE sobre implementar um plano de procedimento de 
manutenção de obras; REQUERIMENTO Nº 214/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 168/21, 
deste edil; REQUERIMENTO Nº 215/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 143/21, deste edil; 
REQUERIMENTO Nº 216/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 145/21, deste edil; 
REQUERIMENTO Nº 217/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 138/21, deste edil; 
REQUERIMENTO Nº 218/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 174/21, deste edil; 
REQUERIMENTO Nº 219/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal reiterando o requerimento nº 167/21, deste edil; 
REQUERIMENTO Nº 220/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito 
Municipal uma lista de quantidade de crianças com deficiência que temos em nossas 
escolas, tanto municipais como estaduais; REQUERIMENTO Nº 221/21 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito Municipal uma lista contendo todas 
as obras em andamento no município; REQUERIMENTO Nº 222/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o controle de uso 
de todos os veículos oficiais da administração; REQUERIMENTO Nº 223/21 – SR. 

JEDSON PANEGASSI - Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre maus 
tratos de animais que estão sendo cadastrados junto ao telefone 156; 
REQUERIMENTO Nº 224/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a destinação das duas lojas que estão sendo 
reformadas ao lado do Centro de Atendimento ao Turismo e Teleférico, localizado na 
Praça Coronel João Pedro; REQUERIMENTO Nº 225/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 

TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Pregão 
Eletrônico nº 26/21; REQUERIMENTO Nº 226/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando informações ao Diretor Geral do SAAE sobre as obras de substituição de 
tubulação na rua Mário Zarpelon; REQUERIMENTO Nº 227/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as obras que 
serão realizadas no campinho de areia localizado à rua Mário Zarpelon; 
REQUERIMENTO Nº 228/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre as obras de recapeamento da rua Sérgio Cozer; 
REQUERIMENTO Nº 229/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Diretor Geral do SAAE sobre a obra de tubulação na rua Sebastião de Lima, 210, 
Portal do Limoeiro; REQUERIMENTO Nº 230/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 

TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a construção 
de galeria de águas pluviais em uma propriedade; REQUERIMENTO Nº 231/21 – SR. 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal reiterando o requerimento nº 69/21, deste edil; REQUERIMENTO Nº 
232/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal relativamente sobre à publicidade dos vencimentos dos servidores 
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municipais. REQUERIMENTOS COLOCADOS EM DISCUSSÃO (COM INÍCIO: 
03:55 E TÉRMINO: 16:00); REQUERIMENTOS COLOCADOS EM VOTAÇÃO, 
OBTENDO-SE OS SEGUINTES RESULTADOS: APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. Após foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, 
encaminhando-as aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 348/21 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Solicitando que a Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria de 
Serviços Urbanos, realizem um trabalho de ampla divulgação junto a população, do 
trabalho que estão realizando quanto a supressão das espécies de plantas invasoras na 
Mata Ciliar, enfatizando a importância deste trabalho junto a população; 
INDICAÇÃO Nº 349/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando reparos na 
calçada em frente à nova Caixa da água da Vila Santa Clara, situada na rua Ana 
Francisca de Oliveira; INDICAÇÃO Nº 350/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 

PEDROSO – Solicitando a instalação de uma faixa de pedestres no cruzamento das 
ruas Walter Cartarozzi e Alfredo Sitta; INDICAÇÃO Nº 352/21 – SRS. MÁRIO 
WILSON FRATTA e JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a implantação de “Pórticos 
limitadores de altura” na rua Padre Alexandrino do Rego Barros, na Vila Santo 
Antonio; INDICAÇÃO Nº 353/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
providenciar o reforço de pintura na Faixa de travessia de segurança da Avenida Dr. 
Silvio de Aguiar Maya, mais precisamente defronte a empresa Implast; INDICAÇÃO 
Nº 354/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando contato junto ao 
Supermercado Dia, solicitando a possibilidade de o mesmo sinalizar de forma mais 
efetiva o acesso de entrada de veículos em seu interior bem como o acesso a saída do 
local; INDICAÇÃO Nº 355/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a 
implementação de identificação de todos os servidores municipais, especialmente 
aqueles que realizam atendimento direto aos munícipes, do tipo crachá ou outro 
modelo a ser desenvolvido pela administração; INDICAÇÃO Nº 356/21 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando ao DER-I Campinas Senhor Cleiton Luiz de 
Souza, objetivando-se conseguir a instalação de sistema de proteção “guard-raill” e ou 
“barreira de blocos de concreto armado” na SP-95 – Rodovia João Beira, trecho urbano 
da Avenida Antonio Serafim Petean, mais precisamente na faixa ainda não isolada da 
pista de rolamento, proximidades do acesso à Indústria de Plásticos Ercaplast; 
INDICAÇÃO Nº 357/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a 
substituição da lixeira localizada nas imediações da Fazenda Vilella; INDICAÇÃO Nº 

358/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a realização de 
estudos no sentido de disponibilizar medicamentos da farmácia do hospital aos 
sábados, domingos e feriados, em vista de seu fechamento na sexta-feira e reabertura 
apenas na segunda-feira; INDICAÇÃO Nº 359/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando a realização de ronda ostensiva pela Guarda Municipal pelas imediações 
do Conjunto Residencial Vida Nova. Na sequência foi dado ciência das MOÇÕES DE 
PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 130/21 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento da Sra. Celina Baruchi Peron; MOÇÃO Nº 133/21 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Basseto; MOÇÃO Nº 134/21 – 

SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Fernando Maião; MOÇÃO Nº 137/21 – 
SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 
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Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. João Polidoro; MOÇÃO 
Nº 139/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS VEREADORES - 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Fritz Drudi. Em 
seguida foram deliberadas as seguintes MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
MOÇÃO Nº 131/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações a todos os colaboradores da Secretaria Municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Meio Ambiente, pelo brilhante serviço que estão realizando, na 
questão específica de manutenção da nossa Mata Ciliar; MOÇÃO Nº 132/21 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações a todos os 
colaboradores da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, pelo brilhante serviço que 
estão realizando, na questão específica da manutenção da nossa Mata Ciliar; MOÇÃO 

Nº 135/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações à Indústria Gelco Internacional, extensivo a Prefeitura Municipal de 
Pedreira, Casa Cranchi, ACEP – Associação Comercial e Empresarial de Pedreira, 
Polícia Municipal de Pedreira e SRTV, extensivo ainda a todos os participantes, pela 
realização do Passeio Ciclístico – ECOBIKE; MOÇÃO Nº 136/21 – SRA. PATRICIA 

TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor 
Antonio Ganzarolli Filho pela publicação de seu livro “Toninho Ganzarolli – Sonhos, 
ideais e trabalho”; MOÇÃO Nº 138/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – 

Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos membros da Igreja do Evangelho 
Quadrangular de Pedreira; MOÇÃO Nº 140/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Dr. José Carlos de Oliveira, extensivo a 
todos os demais “Profissionais Médicos” de nossa cidade, pela comemoração da data 
festiva em homenagem a esses brilhantes profissionais, comemorado no dia 18 de 
outubro. MOÇÕES COLOCADAS EM DISCUSSÃO (COM INÍCIO: 20:12 E 
TÉRMINO: 26:00); MOÇOES COLOCADAS EM VOTAÇÃO, OBTENDO-SE OS 
SEGUINTES RESULTADOS: APROVADAS POR UNANIMIDADE. Em seguida 
foi dado ciência das CORRESPONDÊNCIAS: Do Tribunal de Contas: Encaminhando 
o Balanço Geral do Exercício de 2019 da Fundação Beneficente de Pedreira – Funbepe, 
do município de Pedreira; da Câmara Municipal de Pedreira – Relatório de uso do 
veículo oficial referente ao mês de setembro de 2021; Da GIGOVCP04, encaminhando 
crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União.  Passado para a fase da 
PALAVRA LIVRE, os Vereadores Carlos Henrique Teixeira Pires, José Luis Nieri e 
Patricia Trevizan Pedroso se manifestaram (com início: 28:33e término: 36:25). Como 
não havia nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE e bem como encerrado o 
tempo destinado ao Expediente, passou diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão, deliberando  PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

Nº. 59/21 – SR. PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Município de Pedreira a 
celebrar convênio com o Estado de São Paulo, através de sua Secretaria de Segurança 
Pública, visando a adesão ao Sistema Detecta de acesso exclusivo aos dados de 
interesse da segurança pública e de cooperação entre os órgãos públicos. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, o Vereador José Luis Nieri se 
manifestou (com início: 36:50 e término: 37:52), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 

unanimidade; PROJETO DE LEI Nº. 60/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Acresce 
disposições à Lei 1.146, de 13 de março de 1985 – Código de Posturas, pertinente a 
omissão de socorro em caso de animais atropelados, e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 02/21 –  
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PREFEITO MUNICIPAL – Proíbe a atividade de guardador autônomo de veículos 
automotores – flanelinhas – em vias e logradouros públicos do Município de 
Pedreira/SP e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado 
em discussão os Vereadores José Luiz Nieri, Carlos Henrique Teixeira Pires, 
Alessandro Luis de Godoy, Claudio Luiz Cassiani, Jedson Panegassi se manifestaram 
(com início: 38:39  e término: 47:50),  ninguém mais se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. 
PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 53/21 – PREFEITO 
MUNICIPAL – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio de 2022/2025 e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES); (CONTÉM EMENDAS). 
Foram colocadas as emendas em discussão, ninguém se manifestando a respeito 
foram postas em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovadas por 
unanimidade. O Parecer Favorável foi colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Colocado o mérito em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Em seguida foi passado para a fase destinada à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON 
PANEGASSI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se manifestaram fazendo menção de 
vários assuntos ligados à municipalidade (pronunciamentos constam na íntegra com 
início: 52:58 e término 01:32:10). O Presidente parabenizou o Assessor Jurídico da 
Câmara Municipal de Pedreira o Senhor Pedro Guerra Santos pela passagem de seu 
Aniversário. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, 
do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD 
nº. 22/2021.  
 
 

ATA APROVADA NA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Em 03 de novembro de 2021 

 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
2º Secretário 

 
 

 


